

今日运河

运河金融·投资

黄金白银阶段性寻底行情可期

长期上涨趋势可待

在欧债危机恶化的风险加剧、美国全面复苏无望、中国经济增速下调及全球各大央行争先恐后地加入到印钞大军行列的大背景下，金银阶段性寻底行情可期，长期上涨趋势依旧值得期待。

近期再次跃入投资者视野的欧债危机，对金银接下来的走势尤为关键。而从目前欧债危机的整体情况来看，并没有因为3月份希腊私人债权人债务重组以及包括欧盟、欧洲央行、国际货币基金组织的三驾马车对其二次援款问题的顺利通过而有所缓解，相反，目前其恶化迹象却逐渐显露，甚至有向核心国蔓延的加速之态。

首先，欧元区第三大经济体西班牙国债收益率频频攀升至6%的高位，距离当时希腊、葡萄牙、爱尔兰寻求国际救助时7%的收益率仅一步之遥。一石激起千层浪，将前期刚对欧元信心有所恢复的投资者信心再次打入谷底，欧元兑美元盘中试探144日均线阻力再次宣告失败。同时担当经济润滑剂的西班牙银行却爆出坏账率高达8.2%，为1994年10月以来的最高值，更是从侧面反映了西班牙整体债务问题的严峻性。加之，4月份为西班牙国债到期的高峰期，使本就举步维艰的西班牙更是寸步难行。目前虽然有惊无险，但是不排除有“冷弹”爆出的可能。若西班

牙债务链条一旦断裂，给欧元区乃至全球的打击将是沉重的，又一轮危机的巨浪来袭也绝非危言耸听。

其次，作为欧元区第四大经济体意大利的银行流动性问题也逐步显现，其银行坏账率也攀升至16.5%，远远高于2008年全球金融危机时3%的坏账率，为12年来的新高，说明意大利经济运转链条也岌岌可危。若欧洲央行不能将这种

“星星之火”扼杀在摇篮中，而是听之任之，势必会使原本就处在风雨飘摇中的意大利经济雪上加霜，而随着危机的推进，债务链条断裂的可能性正在逐步加大。

而一旦以西班牙、意大利为主角的危机序幕拉开，欧债危机风暴将会全面来袭，欧元区能否承受住这次风暴的洗礼，也是前途未卜。世元金行分析师认为，短期欧元下行格局难以扭转，金银下挫行情在所难免。但若4月份欧元区国债的偿付高峰期一过，欧元也会面临利空出尽，有望迎来阶段性的触底反弹，使美元指数承压，从而提振金银。



与金银负相关性极强的美元指数，近期一直受QE3预期强弱所主导。而从目前美国经济的整体运行情况来看，经济数据喜忧参半，并非如市场所预期的顺利回归正轨，尤其是经济政策制定的风向标非农就业数据连续好转几个月之后，3月份戛然而止，大幅低于预期，使QE3魅影重现，美元指数的阶段性上涨之路顿时迷雾重重。在美国经济并未完全企稳，CPI依旧在可控范围内运行的

大背景下，美联储依旧有推行QE3的动机。但从目前情况来看，短期推行QE3的时机还不够成熟，美联储会继续观察相关经济数据的动态后，再有所行动。因此短期美元指数上涨行情依然可期，则利空金银。

但值得注意的是，在外围环境依旧危机重重的背景下，中国进一步实施宽松货币政策的预期也逐渐增强，从而限制金银的下跌空间。

(综合人民网)

大盘冲高后面临震荡压力

上周沪指再度站上2400点，连续三根周K线走红和成交量的放大，显示了自2242点反弹以来市场人气依然较强。虽然隔夜shibor反弹至3.4，但市场风险偏好有所上升，投资者目光集中于题材投资的短线利润上。随着金融改革题材炒作的降温，光大证券认为，股指在本周冲高后或将面临震荡压力。

近期政策转暖迹象日渐显著。首先，流动性将得到释放。上周央行表示，准备进一步通过适时加大逆回购操作力度、下调存款准备金率、央票到期释放流动性等多种方式，稳步增加流动性供应。虽然4月份新增信贷可能环比出现回落，但由于M2已连续两个月低位反弹，整个二季度货币状况较去年同期相比应该有所好转。

其次，政策适调微调力度将加大。虽然三月份CPI同比增长3.6%，较2月份有所反弹，但CPI指掂数控制目标为4%，为稳定经济发展和产业结构转型，管理层对通胀的容忍程度已经有所提升。而且换届之年保经济增长的需求逐步上升，如果经济继续放缓，政策适调微调的力度或将进一步加大。

第三，制度红利渐行渐近。近期，养老金、QFII、QFII等外资资金入市的比例正在加大，资本市场正沐浴制度红利的阳光，新增资金将可适度对冲今年的扩容压力。

第四，高铁、水利等行业投资重新启动，有助经济回升。上周三公布的《高速列车科技发展“十二五”专项规划》指出，2020年我国将建成16000公里的高



速铁路，随着铁路建设资金落实，将带动相关行业基本面向好。

展望后市，除了一季报业绩增长的上市公司值得关注外，主题投资仍是目前投资焦点。光大证券建议投资者关注三类题材，一是金融改革题材，该题材正从

温州小额贷款主题延伸至券商、保险板块，未来参股券商、期货板块存在机会；二是基建题材，高铁、水利、核电及部分早周期品种都存在相关机会；三是事件冲击题材，如近期受“毒胶囊”事件影响较大的青海明胶。(股市有风险 投资需谨慎)

慧眼识真相 联合取铁证

成功拒假案

近期，中国人保财险济宁分公司开展了理赔人员的打假防骗专项培训，以此来提高打击假骗案能力，为公司创造了良好的理赔环境。仅三月份，在市公司理赔中心的协助下就连续破获两起涉案金额较大的欺诈案件，挽回经济损失四十多万元。

2012年3月4日，黄屯营销支公司承保的一辆凯迪拉克轿车在邹城出险，因躲车掉沟，本车及第三者财产需赔付。分中心查勘员抵达现场后发现车辆损失严重，驾驶员气囊上存在大量血迹，但仅副驾驶人员面部受伤，而驾驶员并未受伤。后又通过细心与车上有关人员交谈，得知车上三人中两男性乘员饮酒，女驾驶员未饮酒，通过种种迹象查勘人员认为本案有调换驾驶员骗赔的重大嫌疑。次日查勘员向分中心领导汇报，分中心领导同意查勘人员意见，并立即安排人员将此案上报理赔中心要求调查。后经调查科和济宁经侦人员来邹城调取血样并调取出险车辆行驶路线监控，确认为酒后驾驶骗赔案，遂将此案成功拒赔，为我公司挽回经济损失四十多万元。

2012年3月24日，一辆斯太尔车驾驶员报案，称其拐弯行驶的现代途胜，致三者车左侧受损，已报交警。分中心查勘人员到达现场后，发现三者车左侧正面刮损严重，路面有轮胎印记及玻璃、倒车镜等碎片。但经查勘人员仔细比对，发现本车碰撞部位无三者漆皮附着物、损坏部位有旧痕且两车刮损部位明显存在高度不一致等疑点。通过多次与车主做工作，向其宣传制造假案的后果，最终车主交代了伪造现场的事实，主动放弃索赔。(王世运)

山东省人民政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

受有关部门委托，我公司定于2012年5月10日上午10时，在我公司拍卖大厅依法对济宁市古槐辖区益民小区南组团1号小高层商住楼2单元9层西户住宅房进行公开拍卖。该房房东临共青路，西接古槐路，北依洸河路；建筑面积为189.18平方米，储藏室面积15平方米，总层数为12层，框架结构，私有住宅房；房权证号济宁市房权证济字第025078号；参考价79.7万元。

有意竞买者，请于拍卖日前1日下午4时前持有效身份证件及竞买保证金10万元（不成交不计息退还）到我公司办理竞买登记手续，公告之日起在标的所在地展示。

公司地址：济宁市高新区菱花南路王子酒店6楼
联系电话：0537-2981369 18953786867
公司网址：<http://www.hypm123.com>

济宁市鸿远拍卖有限公司
2012年4月23日

德利小额贷款

济宁市任城区德利小额贷款公司是经省金融办批准成立的正规金融机构，公司现办理房产、车辆抵押，中小企业保证贷款，自然人信用保证贷款，本公司以诚实守信、方便快捷为宗旨，一般1至3天即可放款，期待与您合作。

电话：3208555 18254755555 18254705555

地址：浣笔泉路与吴泰闸路交叉路口南55米速8酒店门面

山东天恒星拍卖行拍卖公告

受有关单位委托，定于2012年5月9日上午10时在济宁市红星东路运河之星酒店会议室公开拍卖以下车辆：1、2006年登记本田雅阁轿车，参考价7万元；2、2005年登记本田雅阁轿车，参考价6.5万元；3、2003年登记帕萨特V6轿车，参考价5万元；4、2003年10月登记大捷龙商务车，参考价7.5万元。

有意竞买者，请于2012年5月8日16时前持个人有效身份证件及保证金2万元到我公司办理竞买手续。

展示时间：2012年5月7日-5月8日

展示地点：现场展示

联系地址：济宁市古槐路43号

联系电话：0537-2212898

山东天恒星拍卖行有限公司
2012年4月23日

金牛早报

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话：0537-2366549 2366539



- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格：5.7X4.5cm 单价：300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位